
  

 _______________________________________________________ 
Rua  J os é  Ib i ap i na  Rocha ,s /n  –  Cent ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148  

CNJ P n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.c am aram or r inhos . c e .gov .b r  /  Em ai l :  c amaram or r inhos @ho tm a i l . c om 

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

1 

ATA NÚMERO 89 (OITENTA E NOVE) DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 
(DOIS MIL E DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 
2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 09:00 horas do dia 01 (um) do mês de dezembro, no Plenário 
Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR 
DE OLIVEIRA; 05 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA 
MAGALHÃES; 07 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 09 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e 
em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. O Sr. Presidente cedeu espaço de tempo para os vereadores 
fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho seguido dos vereadores Raimundo 
Aurimar, Antônio Rodrigues, Márcio Maranhão, Luíza Amélia, Batista Magalhães, Edson 
de Lira, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne e Augusto Cézar, registrou os aniversários do ex-
servidor desta Casa, sr. Marcos Aurélio e de sua filha Rérica. O vereador Raimundo Aurimar 
seguido dos vereadores Régis Carvalho, Antônio Rodrigues, Luíza Amélia, Batista 
Magalhães, Carlos Vasconcelos, Térlia Leorne, Edson de Lira e Augusto Cézar, registrou 
moção de pesar as famílias de José Osmar da Silveira Júnior e Francisco José dos Santos. A 
vereadora Luíza Amélia seguida dos vereadores Márcio Maranhão, Edson de Lira, Carlos 
Vasconcelos, Régis Carvalho e Augusto Cézar, registrou os aniversários do sr. Cláudio e da 
sra. Maria da Conceição. O vereador Carlos Vasconcelos seguido dos vereadores Régis 
Carvalho, Térlia Leorne, Luíza Amélia, Raimundo Aurimar, Edson de Lira, Antônio 
Rodrigues e Augusto Cézar, registrou o aniversário do sr. Eriberto Maranhão. O Sr. Presidente 
registrou os aniversários do sr. Abdias e de união matrimonial do casal Pedro Carlos e Núbia. 
Não havendo matéria para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente, em obediência ao 
Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, 
discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os Pareceres das Comissões de 
Justiça, Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 
557/2018. Logo após, foi lido discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o 
PROJETO DE LEI Nº 557/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 
APROVADO. Foi lido discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Parecer 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei nº 558/2018. Logo 
após, foi lido discutido, votado e aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 03 (três) votos 
contrários ao PROJETO DE LEI Nº 558/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 
APROVADO. Foi lido discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o Parecer 
da Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final ao Projeto de Lei nº 559/2018. Logo 
após, foi lido discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o PROJETO DE LEI 
Nº 559/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Foram lidos, 
discutidos, votados e aprovados por 10 (dez) votos favoráveis, os Pareceres das Comissões de 
Justiça, Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 
560/2018. Logo após, foi lido discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis, o 
PROJETO DE LEI Nº 560/2018. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO 
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APROVADO. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada 
a Sessão desejando a todos os colegas vereadores um bom recesso legislativo e mandou que 
fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de 
Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos 
vereadores nela presentes.  
  
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente  

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
1º Secretário 
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